CBoncTBa BOJIH

TecTt 11
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A1.Ha pucyHke nokasaH B yBeMMYEHHOM
MaclwTabe rpaduk KonebaHnn ogHOU M3
TO4YeK CTpyHbl. CornacHo rpaduky,
nepuog aTux KkonebaHnm paBeH

1-10% ¢
2:10° c
3-10° ¢
4-10°% ¢
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A2. HacToTta KornebaHun CTpyHbl paBHa
500 Ny. CkopocTb 3ByKa B Bo3ayxe 340
M/c. [INnnHa 3BYKOBOM BOJIHbI paBHa

68 M

340 m
170 m
0,68 m
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A3. HenoBe4yeckoe yxo BOCNpUHUMaAET
3BYKOBbIE BOJIHbI, AJIMHbI KOTOPbIX NexaT
B MHTepBane ot A, = 16 mm o A, = 20 m.
OTHOLUEHNe rpaHUYHbIX YacToT V. /v,
3BYKOBbIX BOJIH 3TOr0 MHTEpBana paBHO

1250
1,25
4/5
1/1250
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A4. Myxckon rosioc 6apuToH 3aHMMaeT
YACTOTHbIN UHTEpPBanN OT Vv, = 100 'y oo
v, = 400 Tu. OTHOLLEeHue )\1/)\2 OJNH
3BYKOBbIX  BOIH, COOTBETCTBYHOLLUX
rpaHMLUam 3TOro MHTepBana, paBHO

0,5
2
0,25
4
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AS. Yoap rpoma Obin ycnbllaH Yyepes3 8 ¢
Nocrne Toro, Kak CBepKHyna MosiHus. Ha
KakoM pacCTOsIHUM OT Habnogarens
Npoun3oLlen rpoMoBou paspsa”?
(CkopocTb 3ByKa 343 Mm/c.)

3,9 KM
2. KM
1,37 KM
4.2 KM
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AG. 3BYKOBOW cuUrHam, oTpasuvBLUUCL OT
NPenATCTBUA, BepHyncsa obpaTHO K
MCTOYHMKY 4Yepe3d S C nocne ero
ncnyckaHmua. KakoBO pacCTodHue OT
MCTOYHMKA OO0 NPEenATCcTBUSA, eCnu
CKOpPOCTb 3BYyKa B Bo3ayxe 340 m/c?

350 m
425 M
3400 m
1700 m



°c 0w »

A7. CurHan rmgpornokatopa nogBoaHON foaKK,
OTPa3nBLLUNCL OT LIeNun, OTCTOSALLEN OT Hee Ha 3
KM, 3apernctpupoBaH 4epe3 4 C nocrne ero
nogadyn. Yactotra konebaHun B BOSfIHE OT

rmgponokatopa 10 kl'u. Onpegenute AONUHY
3BYKOBOW BOJTHbI B BOJE.

3,75 c™m
15 c™m
30 cm
/,5 CM
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A8. llpn nepexoge n3 ooHoOW cpenbl B
OPYryro  CKOPOCTb  pacnpocTpaHeHud
3BYKOBOW BOIHbI YyBenuyiMBaeTcda B 2
pasa. Kak nsmeHsaeTcs npm atTom nepuoa

konebaHMn OaBneHns B 3BYKOBOW
BOJTHE?

yBenMymnBaeTcs B 2 pas
YMeHbLLAaeTcqa B 2 pasa
yBenMymMBaeTCca B 2 pasa
He U3MeHseTCH
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A9. BonHa B nepBoun cpege MMeeT ANUHY
3 M N CKOpOCTb pacnpocTtpaHeHnsa 1500
m/c. llpn nepexooe B AOpyrywo cpeny
armMHa BOIMHblI nameHunacb oo 0,6 M, a
CKOpOCTb cTana:

300 m/c
750 m/c
1500 m/c
4500 m/c
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A10. BonHa, ormbatowiasa nperpagy
pasmepom 10 M Npu CKOPOCTH
pacnpocTtpaHeHus 200 m/c, umeet
4acToTy:

2000 Iy
200 'u
20 [y
2u



A11. Kakme BOnHbI Ha3bIBaKOTCH
KOrepeHTHbIMU?

nverLime oguHaKoByr YacToTy U
Pa3HOCTb (a3, He 3aBUCALLYIO OT
BpPEMEHMU

MMeloLLMe OONHAKOBYH aMMNNUTyay

nverLime oguHaKoByH YacToTy U
Pa3HOCTb (Pas, paBHYIO HYIIHO

MMerLLe OANHAKOBYHO YacToTy U
aMmnnnTyay



A12. Kakne ycnosBua HeobxoOuMbl U
OOCTaTOYHbl Ans HabnwogeHua MUHUMyMa
MHTepdepeHLnnN BOSH OT ABYX UCTOYHUKOB?

MCTOYHUKN BOJH KOr€PEHTHbI, Pa3HOCTb XoA4a
nobas

NCTOYHNKN BOJIH KOIrepeHTHbl, Pa3HOCTb XO4a
Ad=(2k + 1)\/2

pa3HoCTb xoga Ad = (2k + | ) /2, NICTOYHUKK
MOryT ObITb Nt00ObIE

MCTOYHMKN BOSTH KOFE€PEHTHbI, pa3HOCTb Xo4a
Ad =K A



B1a. Ha gemMoHcTpayMmoHHOM cTofie B KabuHeTte
dOU3UKU CTOAT KamMepToH Ha 440 'y n akBapuym C
BOOOW. YuuTenb yoapwuri MOSIOTOMKOM MO HOXKe
KamepToHa. Kak M3MeHATCA CKOPOCTb 3BYKOBOU
BOJIHbI, YaCcToTa KonebaHun u OsinHa BOJSIHbI MPw
nepexoe 3Byka U3 Bo3yxa B Boay?

CKOPOCTb 3BYKOBOW BOJIHbI:

YBEJTMHNTCHAH
YMEHbLLUUTCHA
HE USMEHNTCA .




B1b. Ha gemoHcTpaymoHHomM cTone B KabuHeTe
dOU3UKU CTOAT KamMepToH Ha 440 'y n akBapuym C
BOOOW. YuuTenb yoapwuri MOSIOTOMKOM MO HOXKe
KamepToHa. Kak M3MeHATCA CKOPOCTb 3BYKOBOU
BOJIHbI, YaCcToTa KonebaHun u OsinHa BOJSIHbI MPw
nepexoe 3Byka U3 Bo3yxa B Boay?

yacTtoTta KonebaHum:

YBEJTMHNTCHAH
YMEHbLLUUTCHA
HE USMEHNTCA .




B1c. Ha pemoHcTpaunoHHOM cTorne B KabuHeTe
dOU3UKU CTOAT KamMepToH Ha 440 'y n akBapuym C
BOOOW. YuuTenb yoapwuri MOSIOTOMKOM MO HOXKe
KamepToHa. Kak M3MeHATCA CKOPOCTb 3BYKOBOU
BOJIHbI, YaCcToTa KonebaHun u OsinHa BOJSIHbI MPw
nepexoe 3Byka U3 Bo3yxa B Boay?

OJ1nHa BOJIHbI.

YBEJTMHNTCHAH
YMEHbLLUUTCHA
HE USMEHNTCA .




